
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Положеннями „Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в України та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування”, які затверджені постановою Кабінету Міністрів України №1178 від 12.10.2022 

року (далі – Особливості) передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 

з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 

яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, 

товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин,  тобто 

замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За результатами 

закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній 

системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону. 

Обсяг закупівлі Код ДК 021:2015 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана 

продукція (Теплова енергія) визначається на підставі річного планування, а також з 

урахуванням потреби замовника на період до кінця 2024 року. 

Згідно з ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» Антимонопольним 

комітетом України (далі - Комітет) ведеться зведений перелік суб’єктів природних монополій 

на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-

комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних 

монополій – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері 

або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 

зазначених комісій. 

Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 

природних монополій (далі – Зведений перелік), затвердженого розпорядженням Комітету від 

28.11.2012 № 874-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за № 

2119/22431 (далі – Порядком), внесення суб’єктів природних монополій до Зведеного переліку 

здійснюється Комітетом на підставі реєстрів, отриманих від Міністерства інфраструктури 

України; Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг. 

 Згідно з пунктом 5 Порядку реєстри суб’єктів природних монополій складаються та 

подаються до Комітету щомісячно до 10 числа  на електронних та паперових носіях. Зазначені 

реєстри містять інформацію про суб’єктів природних монополій, внесених до реєстру станом 

на останній день місяця, що передує місяцю подання реєстрів до Комітету. Станом на 



31.12.2023 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ".,  

включено до зведеного переліку суб’єктів природних монополій. 

Крім цього, закупівля  теплової енергії здійснюється і з технічних причин, оскільки 

мережі Замовника приєднані безпосередньо до потужностей котельні АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ". Постачання теплової 

енергії можливе виключно  через  його теплові мережі.  

 

 


